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EXERCICE 1

Pour tout nombre complexe Z, on définit P2=Z°+2(V2 - 1)Z%+4(1 A 2)7-8

: 1) Vérifier que P(2)=0 puis déduire une factorisation de P(Z) :

| 2) Résoudre dans C 1'équation P(Z)=0, soient Z; et Z,les solutions autrgs s
imaginaire positive ; w&;}@:r que Z+ Z,=- 22

Déterminer le module et‘ﬁ@g&:gument deZ,etZ,

1 —>—>
3) a) placer dans le plan muni d‘ul‘:lfgepére orthogonal (0, u; v)

et Z, et I milieu [AB] e :
b) Montrer que le triangle OAB est isoc’e/k' déduire une mesureide LU

c¢) calculer l'affixe Z; de I puis le module deéen

EXERCICE 2

x+inx
x2

On considére la fonction f définie on rappelle (C) la courbe

représentative de la fonction fd
1) a) déterminer la limif
end vers +o0 ; en @\ure la limite de f(x) quand x tend

* /'
() )'d'équation respectives x=0 puis y= )??t asymptotes a (C) -
e par h(x) = x + Inx est strictement croissante

O

4) Déduire de 3), I’existence d’une valeur unique P telle que f{B)=0 et montrer que B €]0,46; 0,47[
5) construire (C) et (A)
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. a z : 1 :
a) A l'aide d'une intégration par parties, calculer flex_n:d

b) Hachurer la région du plan comprise entre (C) ;( A) et les droites d'équation x=1 et x=

2 . -
en cm” l'aire de cette région.

EXERCICE 3

: Linéaires cos ‘(3x) et déduire I= [* cos*(3x)dx

Calculer J=/2 cos3x sin5x dxetK= foz cos3(2x)dx

EXERCICE 4

*

On considére la suite (U,) d%ar L0 f
L (/®

22t+3 G

endt

b) montrer que pour t€ [0; 2], on

4
¢) En déduire que :—z-n(e?a -

1 s 22t43
1+z.En déduire : Bf ——dt O/“ 4

En déduire que : I < U, < Ien O

g e

“vecteur u = xi + yJj associe le Vecteur?= o %y)l + (20— y)?

1 a) Déterminer la matrice de g dans la base B et montrer que g n'est pas bijective.

b) Determmer le noyau Kerg et 1’ 1mage Img de g.
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2. soit vun vecteur de Kerg. Montrer qu'il existe un vecteur u de E, tel que g(u) :?
N N N

3- soit €1et €yde coordonnées respectives (-1 ; 2) et (-1 ; 1)

a) Montrer que B'= (C?,eﬁest une base de E,

b) Donner la matrice de g dans la base B!
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